

35 周年学习营分享：享受事奉—学生事务主任殷言老师

好不容易完成了 35 周年的学习营，回头看实在不知道那 5 天 4 夜是怎样过去的，不过我会用“享受”两字来形容学习营的事奉。

“期待”的享受

这次已是加入良院后第二次办这样大型的营会。30 周年的时候是第一次，几个同工带着 50 多人浩浩荡荡地进出营舍和电台，那种场面真的很难忘，那么多人要走在同一个方向，去同一个目的地，真的费劲啊！5 年以后，来的人更多，年龄也更参差，行程也更紧密。虽然心里一阵的担心，究竟是否能够应付呢？但更多的，是期待着与同学相见的一刻！

7 月 27 日的大日子终于到了，10 多个省市的同学，一个一个的站在眼前，有些是探访时见过的，有些还是头一次见；可是每张面孔，却仿佛都很熟识。明白了，因为透过批卷、回信，我们早有接触，同学们的身影，早已打印在老师们的心上。期待终于变成现实！

享受滴汗的日子

营会的期间，刚好是炙热的日子，每天都是 36、37 度的高温。因为暑假的关系，这次能租用的营舍较旧，设施也不是很足够，有两个宿舍是供 18 人睡日式地垫的那种，同学也需要很大的适应。今天是空调坏了，明天是沟渠塞了，每天都有不同的生活小节或小意外要处理。外出嘛，与同学游走参观电台、福音机构、教会，还参加不同场合的庆典与聚会。带着 50 多位同学，大家都有不同的要求，需要不同的帮助，有时候又会有人在街上跑丢了，要到处搜寻迷羊的踪影。这样下来，整个人的毛孔好像不受控地拼命排汗。身体虽然疲累，可是，能够这样服侍同学，是一个难得的机会，也是神赐予的恩典。好享受这些滴汗的日子。

享受相爱的日子

与同学住在一起，大家笑谈着各自的经历，讨论着不同的神学、事奉、家庭等问题，开心时一起哈哈大笑，伤心处一齐抱头痛哭。大家有永远谈不完的话题、拍不完的照片，最重要的，是感觉彼此间有着一份说不出的爱维系着。真享受能够这样彼此相爱的日子。

享受事奉

有同学这样问：“老师，看你们这几天下来都是很辛苦的，食不好、睡不足，又不停的要处理、跟进同学的问题，但为什么看上去老师们整天还是笑嘻嘻的，满有喜乐，究竟秘诀在哪里？”其实也没什么秘诀的，神让我能够有回应他召命的机会，服侍想服侍的人，参与喜欢的工作，这是何等值得享受的事奉，感恩也来不及，当然是笑着、喜乐的事奉呢！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。